
Seniorforeningen ved UiO 

Referat fra styremøte 9. februar 2022 

Til stede: Else-Lydia Toverud, Olaug Kristine Østlie Bringager, Gro Corell, Randi Veiberg, Eva Gretland, 

Tone Gedde (referent) 

 

Sak 02.01 Ingen merknader til innkalling eller dagsorden. Referat fra forrige styremøte 

er nå lagt ut på nett. 

 Ang. tilgang til UiOs nettressurser: Styremedlemmer som trenger tilgang til 

UiOs nettressurser, derunder nettskjemaer som benyttes ved påmelding til 

arrangementer, må ha fått forlenget tilknytning til UiO og dermed ha en 

epostkonto ved UiO. Slik tilgang gis av den enheten hvor pensjonisten/ 

styremedlemmet har vært tilsatt. Det er ønskelig at styremedlemmer i 

Seniorforeningen får slik tilgang i kraft av å være styremedlem, men Personal-

avdelingen kan ikke overstyre enhetenes beslutning. Vår kontaktperson i 

Personalavdelingen ser på om det kan gjøres en henvendelse til alle enheter 

om å se positivt på ønsker om forlenget tilknytning for medlemmer av styret i 

Seniorforeningen, slik at det blir lettere og raskere å få ordnet dette for nye 

styremedlemmer som ikke lenger har tilgang. Eva har fått forlenget sin tilgang 

fram til sommeren 2022, men en annen må kunne overta etter årsmøtet i 

mars. 

 

Sak 02.02 Omvisning på Deichman 21. januar 

 Omvisningen ble gjennomført med det antall som var planlagt. Alle påmeldte 

kom, og omvisningen svarte til forventningene. Meget fornøyd med lunsjen og 

servicen. Vellykket arrangement! 

 

Sak 02.03 Teaterforestillingen Byens spor 19. februar 

 To ledige billetter etter at noen påmeldte har trukket seg. Regner med å finne 

andre som vil overta billettene. Vi får servert drikke i et eget rom i teateret i 

pausen. Tone sender ut billettene. 

 

Sak 02.04 Årsmøte 

Invitasjonen er levert, regner med at den snart blir lagt ut. Påmeldingsfrist 1. 

mars. Styret stiller seg bak årsmeldingen. En liten korrigering av budsjettet 

som ble lagt fram på forrige møte: godtgjørelse skal utbetales til 8 styre-

medlemmer i 2022, ikke 7. Styret kontakter revisor og vararevisor om 

gjenvalg. Lån av auditorium Simula i Ole Johan Dahls hus er bekreftet fra IFI. 



Gro har kontakt med kantina, men de har svært begrenset utvalg. 

Valgkomiteen er i gang. 

 

Sak 02.05 Planlagt besøk ved Munchmuseet i april 

Noen datoer begynner å bli utsolgt. Vi ønsker oss fredag 22. april, to 

omvisninger à 20 personer kl. 10.30 og 14.30, med lunsj kl. 12. Else-Lydia 

prøver å få meldt oss på og bestiller lunsj i operarestauranten. Vi bestemmer 

to retter som deltakerne kan velge mellom. Påmeldingsfrist 8.4. (fredag før 

Palmesøndag). 

 

Sak 02.06 Tur til Oscarsborg i mai 

 Vi planlegger tur onsdag 19. mai med omvisning på Oscarsborg fra 11.30 til 

13.30. Omvisning for en gruppe på 30 – 35 personer koster kr. 3000. Lunsj kan 

vi bestille på Havnekroa på Oscarsborg kl. 14 – 15.30. Båt inn til Drøbak kan 

forhåndsbestilles. 

Vi prøver å få til båttur fra Oslo og tilbake. Det går båt fra Oslo til Oscarsborg 

kl 10 som er framme 11.20. Det går også båt tilbake fra Drøbak til Oslo, men 

ikke før sent på ettermiddagen kl. 17.45. Det gir oss et par timer i Drøbak før 

båten går til Oslo. 

 

Sak 02.07 Norgestur i juni 

 Norsk Tur har laget forslag til program for en 4 dagers tur til Telemark i uke 

24, vi tenker oss mandag 13. til torsdag 16. juni. 

 Dag 1: Buss fra Oslo S, Heddal stavkirke, lunsj i kaféen der, Vrådal, Strånd 

hotell. Kl. 18 historiefortelling før middag. Hotellet blir base under hele turen. 

Dag 2: Skimuseet i Morgedal, omvisning på Dalen hotell med Afternoon Tea. 

Middag på hotellet.  

Dag 3: Rjukan, Vemork med omvisning, banen opp til Gaustatoppen. Gå 

sherpatrappen videre opp. Tilbake om ettermiddagen. 

Dag 4: Båt på Telemarkskanalen fra Ulefos til Lunde, lunsj og omvisning på 

Øvre Verket. Tilbake til Oslo. 

Vi ber Norsk Tur beregne pris for en slik tur med plass til så mange deltakere 

som mulig. Vi må regne med at prisene i Norge vil gjøre turen noe dyrere enn 

en tur til utlandet. Det blir anledning til å ha med ledsager. 

 

Neste styremøte: onsdag 16. mars kl. 10 

Referent Tone Greve Gedde 


